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 2.3075 0.25 1منطقه 

 2.415 0.5 2منطقه 

 2.63 1 3منطقه 

 2.845 1.5 4منطقه 

 3.06 2 5منطقه 

 3.49 3 6منطقه 

 به راحتی از جداول آماده برای مبحث ششم بدست می آید ℎ𝑑مقدار 

𝐼𝑠𝑃𝑔 

 الگوریتم محاسبه بار برف نامتوازن برف برای بام های با شیب دو یا چند طرفه

αالف( برای بام های   < %4   (α < αو یا  (2.290 > %60   (α >  ، با برف نامتوازن صفر است. (30.960

(2.290) 4%ب( برای بام های   < α <  و یا ، با برف نامتوازن به دو صورت زیر محاسبه می شود: (30.960) %60

𝑙𝑢( برای بام های  1-ب < 6𝑚  : با تیرهای با تکیه گاه ساده بین تاج و پای شیب 

𝛼 

 : ( سایر بام ها2-ب
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𝛾 = 0.43𝑃𝑔 + 2.2 

𝑃𝑟 = 0.7𝐶𝑠𝐶𝑡𝐶𝑒𝐼𝑠𝑃𝑔 
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 به راحتی از جداول آماده برای مبحث ششم بدست می آید: 𝛾مقدار 
>xدر صورتی که  نکته: 6𝑚  باشد
𝑙𝑢آنگاه  = 6𝑚 درنظرگرفته می شود 

مطالب  دسترسی به دیگربرای 
آزمون محاسبات به کانال زیر 

 مراجعه کنید: 

Telegram.me/civilstructure 


